



OBČINA DOL PRI LJUBLJANI
VAŠKI ODBOR
Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani
Telefon: 01/5303 240, faks: 01/5303 249
e-pošta: obcina@dol.si

OBČINA DOL PRI LJUBLJANI

PREJETO:

PRIL.:	31. 07. 2014	VRED.:
ŠIFRA ZADEVE:	0310-0005/2013-13	
SIGN. Z.		

Z A P I S N I K

6. seje Vaškega odbora za območje LAZE pri Dolskem, ki se je odvijala dne 29. 07. 2014, ob 20.00 uri v prostorih sejne sobe PGD Laze.

PRISOTNI: (lista prisotnosti priložena)

Člani vaškega odbora:

Barbara Marič

Marko Nolimal

Grega Boštjančič

Ostali prisotni in vabljeni:

Lojze Žnidaršič

Opravičeno odsotna:

Marija Zajec

Sprejet je bil naslednji

DNEVNI RED:

1. Tekoča problematika vaščanov – HE in Radijski sistem (GSM-R)
2. Pregled zadnjega zapisnika
3. Pregled vzdrževalnih del in popravil
4. Razno

AD – 1

Vaški odbor je obravnaval tekočo problematiko in vprašanja, dvome, vaščanov v zvezi s HE. Podajamo kratek zapis zaključkov po podatkih, ki jih imamo s strani občine.

Dogovore se bo začelo izvajati, ko bodo na občini obravnavali poslane smernice, ki jih je VO poslal občini v zahtevanem roku. Šele po obravnavanih smernicah, se bo pričela širša razprava o prostoru in lokaciji gradnje ter sestanek s projektanti. Ko bo do tega prišlo, bodo vaščani pravočasno obveščeni. Pozivamo jih, naj redno spremljajo obvestila in novice na spletni strani občine.

Glede rušenja hiš na načrtanem območju nimamo še nikakršnih informacij, zato v tem trenutku pozivamo vaščane k strpnosti, naj ne vznemirjajo ljudi z nepreverjenimi dejstvi. Ko bomo dobili ustrezne odgovore z občine, bo informacija prenesena tudi javno.

Vaški odbor je posredoval smernice, sedaj pa je na strani občine, da posreduje informacije, ki jih bo prejela s strani državnih organov.

Sklep: Vaški odbor obvesti občino in ji posreduje zahteve glede srečanja vaščanov.

Vaški odbor bo obvestil vaščane v primeru kakršnih koli novosti, ki jih prejmemo od občine.

Vaški odbor poziva občino, naj ažurno obvešča VO Laze o novih informacijah.

Sklep je bil soglasno sprejet z vsemi glasovi.

(GSM-R)

Kratka vsebina: Glej prilogo »Aktualna problematika vaščanov« zapisnik srečanja.

VO je obvestil vaščane, jim prebral dopis, ki smo ga prejeli s strani občine, poudaril, da gre tu za nadgradnjo obstoječega radijskega sistema, ker so posodobitve na samih vlakih in potrebujejo v tej smeri tudi posodobitve informacijskega sistema za ustrezno delovanje in vožnjo po tirih. Sporočeno jim je bilo, da gre za EU projekt sprejet in potrjen s strani ministrstva.

Prosimo pa za meritve sevanja s strani pooblaščenih oseb, ki to izvajajo. Ko se bo postavljalo anteno, naj se na licu mesta preveri informacijo, glede sevanja mobilnih telefonov, ki jih imamo vsakodnevno pri sebi ter se to primerja s sevanjem radijskega oddajnika, saj je v dopisu zabeleženo, da je sevanje tega objekta znatno manjše od sevanja vsakodnevne uporabe mobilnega telefona.

Sklep:

Želimo prejeti informacijo o lokaciji postavitve (GSM-R).

Na podlagi sklepa vaškega odbora naj občina zahteva dokumentacijo o lokacijski informaciji od železnice, ki je bila izdana za ta projekt radijske antene.

Sklep je bil soglasno sprejet z vsemi glasovi.

AD-2

Pregled zapisnika:

Nismo še dobili odgovorov od občine na zadnji zapisnik seje. Prosimo, če nam posredujete odgovore. **Ker ni odgovorov na prejšnji zapisnik, še enkrat poudarjamo da se problematika nadaljuje in da opozarjamo na iste stvari.**

AD-3

Novosti na vasi:

Nujno potrebne so nove talne označbe šolskega kombija – pri PGD in železniškem prehodu.

AD-4

RAZNO:

Ugotovite:

Občinska uprava ne jemlje resno zapisnikov vaških odborov, saj ne dobivamo rednih odgovorov in pojasnil, zaradi česar prihaja do nesoglasij in dezinformacij v vasi.

Za lažje obveščanje in sodelovanje z vaščani prosimo OBČINSKO UPRAVO, da nam redno posredujete aktualne in ažurne informacije.

Seja je bila zaključena ob 21.15 uri.

Zapisala: Barbara Marić

Priloge: Sklep vaščanov (tekst spodaj)

PRILOGA:

Z A P I S N I K SREČANJA VAŠČANOV

Srečanje vaščanov za območje LAZE pri Dolskem, ki se je odvijala dne 24.07.2014 ob 19.00 uri na območju naselja Laze.

PRISOTNI: (lista prisotnosti priložena)

ZADEVA

Uvedba digitalnega radijskega sistema (GSM-R) na slovenskem železniškem omrežju
Glede na pričete aktivnosti in izvedbo del v okviru GSM-R, ki se izvajajo na območju naselja Laze pri Dolskem vaščani podajamo naslednje točke kot vprašanja in pričakujemo najhitrejši odgovor s strani občine:

Želimo dobiti natančne podatke na sledeča izpostavljena vprašanja (spodaj), od uradnih oseb na občini Dol pri Ljubljani, ki so zadolžene za dogovore pri tem projektu.

1. V vpogled želimo dobiti dokumentacijo z natančno lokacijsko informacijo, kje se bo gradilo GSM-R!
2. Zanima nas kakšni so vplivi sevanja na zdravje ljudi in ostale eko sisteme (živali, rastline, vodni habitati), ki živijo na tangiranem območju, kjer naj bi se radijski sistem postavjal ter kako daleč sega moč signala (radijsko/premočrtno)?
3. Ali se bo na ta objekt kasneje priključevalo še kakšna druga omrežja (mobilna telefonija itd) ?
4. Ne strinjamo se z gradnjo objekta znotraj naselja v bližini stanovanjskih objektov, zato zahtevamo, da se objekt postavi na lokaciji, kjer ni stanovanjskih hiš.
5. Pred izvajanjem del HE na Šavi zahtevamo sestanek s projektanti.

Sklep:

Po diskusiji je bil sprejet naslednji sklep vaščanov:

- Občina naj izda vaščanom Laz v vpogled informacijo kaj je z lokacijsko informacijo, kje točno se bo gradilo? Datum listine kdaj je bila izdana in komu?
- Zahtevamo gradnjo izven lokalnega/vaškega ozemlja, izven naselja območja hiš.
(PREDLOG: Pri savskem mostu, kjer ni hiš)

POTEK REŠEVANJA ZADEVE:

Prvi korak, ki ga predlagamo – Vaški odbor Laze naj v čim krajšem roku pregleda dopis vaščanov in ga obravnava ter potrdi v zahtevanih točkah. Drugi korak – na občino se pošlje zapisnik ustreznega organa (Vaški odbor) in na podlagi tega naj se občina čim hitreje odzove in posreduje odgovore navedenim osebam v zapisniku.

Lista prisotnosti priložena.